

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

101,8% -

составил, по данным Белгородстата, индекс промышленного производства в январе-июне с.г. по сравнению с январём-июнем 2022 года.

№ 34 (8785) • 26 августа 2023 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

Соседи

■ На территории Белгородской области действует проект социального туризма «К соседям в гости». Днями к нам приезжали жители из города Белгорода.

Центр культурного развития «Звёздный» и Дом ремёсел подготовили творческую часть программы. Затем гости отправились на экскурсию в отель-ресторан «Муравский тракт», где приняли участие в мастер-классе по изготовлению жданников. Участники поездки посетили мемориал «В честь героев Курской битвы» и военно-исторический парк «Огненный рубеж».

Учёба

■ Белгородские родители смогут задать все вопросы по формату обучения в новом учебном году и о мерах безопасности в учреждениях образования, позвонив на единый бесплатный номер «122». Горячая линия будет работать до 1 сентября.

Кроме того, в школах и детских садах Белгородской области в удобное время пройдут очные родительские собрания, на которых родители посвятят в то, каким образом планируется выстроить процесс обучения в новом учебном году. В том числе в образовательных учреждениях, которые будут работать в очном формате, откроются консультационные пункты.

Конкурсы

■ Белгородские туристические организации смогут принять участие в конкурсе «Стандарт гостеприимства Белогорья». Приём заявок на него продлится до 9 сентября.

Участниками смогут стать юристы, индивидуальные предприниматели, НКО, муниципальные, региональные и федеральные бюджетные учреждения, которые осуществляют деятельность в сфере туризма на территории Белгородской области. Участникам предлагается шесть номинаций: предприятия общественного питания, объекты туристического показа, коллективные средства размещения, не подлежащие обязательной классификации, сельские усадьбы, организации, предлагающие активные виды туризма и предприятия промышленного туризма.



■ Нынешняя команда, отличавшаяся сплочённостью и организованностью, работала пять лет. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ОКРУГА

А впереди – новый Совет!

Сессии. Состоялось заключительное заседание Совета депутатов Яковлевского горокруга первого созыва

Роман Ожегов

■ Очередное заседание Совета депутатов Яковлевского городского округа, прошедшее на минувшей неделе, стало заключительным для нынешнего состава депутатского корпуса первого созыва. Оно прошло в рабочей обстановке, без фанфар и помпы, ну а ряд важных документов всё же удалось принять.

Ряд существенных изменений внесён в регламент социальной защиты населения. Так, например, дети из многодетных семей теперь смогут компенсировать свои расходы на обучение в системе профтехобразования области. В яковлевских ссузах платных мест, к счастью, нет, но есть они в других учебных заведениях региона. И если на такое поступит ребёнок из Яковлевского округа, ему бюджет компенсирует часть оплаты за обучение. Утверждена и компенсация для 3-х детей с редкими заболеваниями.

Принято предложение об увековечении памяти нашего земляка, полного кавалера ордена Славы Николая Егоровича Калиниченко. Его бюст в преддверии 80-летия Победы



■ Некоторые из нынешних депутатов вновь баллотируются в состав Совета второго созыва. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ОКРУГА

появится на аллее славы сквера «Ветеран».

Депутаты проголосовали за присвоение звания «Почётный гражданин Яковлевского городского округа» двум нашим знатным соотечественникам, чьи имена озвучат на очередном праздновании Дня округа в сентябре.

В числе других вопросов рассмотрен Порядок проведения конкурса на замещение должности главы администрации Яковлевского городского округа, который был принят в новой редакции, как и Положение об организации работы с наказами избирателей в округе, Положение о старостах сельских насе-

лённых пунктов округа.

Заслушан отчёт об исполнении бюджета Яковлевского городского округа за первое полугодие 2023 года. Несмотря на сложности первых месяцев с доходной частью бюджета, как было заявлено, ситуация выправляется, и план по доходам за полугодие исполнен на 102%.

Что впереди? Впереди – выборы в новый состав Совета депутатов. Сейчас в активной фазе агитационная кампания кандидатов, по итогам трёхдневного голосования, которое, как известно, состоится 8, 9 и 10 сентября, наиболее достойные, с точки зрения избирателей, займут места в местном «парламенте».

События и факты

ПРЕЗИДЕНТ. Президент РФ Владимир Путин дал поручения по итогам Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ), в том числе обеспечить сохранение выплаты ежемесячного пособия на детей в случае увеличения доходов семьи. Кроме того, родители или опекуны, которые ухаживают за детьми с инвалидностью, смогут продолжать получать ежемесячные выплаты, если они работают в формате частичной занятости.

МФЦ. У жителей всех российских регионов появилась возможность подать исковое заявление в суд через многофункциональные центры (МФЦ). Через МФЦ можно подать документы, подписанные простой электронной подписью. Доступ к сервису «Электронное правосудие» предоставляется физическим лицам через личный кабинет.

БИЗНЕС. Президент России Владимир Путин поручил правительству ускорить процесс перевода активов отечественного бизнеса в российскую юрисдикцию. Речь идёт, прежде всего, о ключевых секторах и отраслях экономики. Ранее Путин поручил МИД России уведомить недружественные государства о приостановке положений налоговых договоров.

СВЯЗЬ. Глава Ассоциации профессиональных пользователей соцсетей и мессенджеров Владимир Зыков показал российский смартфон P-ФОН с отечественной операционной системой «РОСА мобайл». Зыков перечислил основные характеристики нового смартфона: диагональ дисплея 6,7 дюйма, оперативная память 8 Гб, встроенная память 128 Гб, основная камера 50 Мп, батарея 5000 мАч, слот под две симки, датчик отпечатка пальца, Wi-Fi, NFC, Bluetooth. Все возможности ОС и интерфейса пока держат в секрете до официального анонса.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ. Программа «Давай поженимся» вернётся на экраны Первого канала, однако состав ведущих в ней изменится. Об этом URA.RU сообщила сваха программы Роза Сябитова, уточнив, что все выпуски уже отсняты. Ведущая также уточнила, что герои передачи изменятся.